



平成 27 年 11 月 10 日

各 位

会 社 名 J S R 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 小 柴 満 信
(コード番号 4185 東証第一部)
問 合 せ 先 広 報 部 長 小 島 昌 尚
電 話 番 号 03 (6218) 3517

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部
訂正について

平成 27 年 4 月 22 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の記載について、以下のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、
訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

経営成績・財務状態に関する分析、及び連結キャッシュ・フロー計算書の記載に一部誤り
がありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○添付資料 5 ページ

1. 経営成績・財務状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

(キャッシュ・フローの状況に関する分析)

[訂正前]

<省略>

投資活動による資金収支は 548 億 35 百万円の支出（前期比 630 億 57 百万円の支出増）と
なりました。主な科目は固定資産の取得による支出 325 億 41 百万円、有価証券の増加による
支出 113 億円、連結範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出 57 億 43 百万円でありま
す。

[訂正後]

<省略>

投資活動による資金収支は 548 億 35 百万円の支出（前期比 630 億 57 百万円の支出増）と
なりました。主な科目は固定資産の取得による支出 325 億 41 百万円、定期預金の増加による
支出 115 億円 47 百万、連結範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出 57 億 43 百万円で
あります。

○添付資料 15 ページ

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年4月 1日 至 平成 26 年3月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年4月 1日 至 平成 27 年3月 31 日)
<中略>		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額(△は増加)	6,735	<u>△2,247</u>
有価証券の純増減額(△は増加)	28,500	<u>△11,300</u>
<中略>		
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>8,221</u>	<u>△54,835</u>

[訂正後]

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年4月 1日 至 平成 26 年3月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年4月 1日 至 平成 27 年3月 31 日)
<中略>		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額(△は増加)	6,735	<u>△11,547</u>
有価証券の純増減額(△は増加)	28,500	<u>△2,000</u>
<中略>		
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>8,221</u>	<u>△54,835</u>

以 上